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      Majte svoj K Park na skok!

      
        Registrácia miest a mestských častí do 4. ročníka projektu K Park je spustená!
      

      
        Kaufland už po štvrtýkrát prináša do miest priestor pre relax a pohyb na čerstvom vzduchu – K Park.
      

    

    
      
        
          
            
            

          

        

        
          
        

        
          Registrácia je spustená!

          
            Nepremeškajte šancu registrovať svoje mesto/mestskú časť do štvrtého ročníka projektu K Park a zabojovať tak o nový športovo-oddychový areál pre svoje mesto. Registrácia miest a mestských častí je otvorená od 29. 2. do 12. 4. 2024.

            Hlasovanie verejnosti bude prebiehať na stránke kauflandpark.sk od 30. 5. do 3. 7. 2024. Výherné mestá/mestské časti vyhlásime 4. 7. 2024.
          

          
            Info: Táto stránka slúži primárne predstaviteľom miest a mestských častí, aby sa oboznámili so všetkými potrebnými informáciami a podmienkami projektu.
          

        

        

      

    

    
      
        O projekte

        
          Každý deň máte v Kauflande šancu objavovať kvalitné a najmä čerstvé potraviny. Nášmu zdraviu však prospieva aj pohyb na čerstvom vzduchu. A tak vznikla myšlienka projektu K Park. Rozhodli sme sa dať mestám a mestským častiam príležitosť zapojiť sa do projektu, v ktorom môžu získať nový športovo-oddychový areál K Park, a dopriať tak svojim obyvateľom miesto pre pohyb a relax na čerstvom vzduchu.
        

        
          Je známe, že aktívny životný štýl počas dospievania posilňuje celkovú imunitu, zdravý vývoj, rast kostí, spevnenie svalstva a, samozrejme, obmedzuje obezitu. Spoločné športové aktivity s priateľmi priaznivo ovplyvňujú aj psychiku mladých ľudí. Všetky tieto výhody, ktoré získame počas dospievania, výrazne ovplyvnia náš život v dospelosti. K Park ponúka možnosti na zmysluplné využitie voľného času. Je tým správnym miestom na stretnutia s priateľmi, športovanie či iné aktivity.
        

        
          Obyvatelia trinástich miest a mestských častí už svoje K Parky naplno využívajú. Realizácia štrnásteho K Parku z druhého ročníka sa blíži do finále a ďalších sedem nových športovísk postavíme víťazom tretieho ročníka v priebehu tohto roka.
        

        
          Projekt K Park prebieha pod záštitou Ministerstva školstva, výskumu, vývoja a mládeže Slovenskej republiky.
        

        
          Pozrite si mapu K Parkov
        

        
          	
	
	
	
	
	


          

        

        Plánované prvky pre K Park

        	Skate prvky
	Streetball
	Ping-pong
	Workoutová konštrukcia
	Lezecká stena
	Oddychové sedenie
	Stojan na bicykle
	Odpadkové koše
	Zeleň


        

        Ako získať K Park pre vaše mesto/mestskú časť?

        
          Prihláste sa od 29. 2. do 12. 4. 2024 do súťaže a získajte pre svoje mesto jeden zo siedmich K Parkov! Do projektu športovo-oddychového areálu K Park sa môžu zapojiť všetky slovenské mestá, v ktorých sa nachádza predajňa Kaufland. Mestá, ktoré sa stali víťazmi v predchádzajúcich ročníkoch projektu, sa zapojiť už nemôžu. V prípade Bratislavy a Košíc sa do projektu môžu zapojiť mestské časti jednotlivo.
        

        
          Vyplnený registračný formulár pošlite spolu so všetkými povinnými prílohami najneskôr do 12. 4. 2024 na e-mailovú adresu kauflandpark@kaufland.sk. Všetky dôležité dokumenty potrebné k registrácii nájdete tu:
        

        
          	Čestné prehlásenie Stiahnuť 
	Registračný formulár Stiahnuť 
	Príručka pre mestá a mestké časti Stiahnuť 
	Podmienky pre účasť v projekte Stiahnuť 
	Zoznam miest a mestských časti Stiahnuť 


          

        

      

    

    
      
        Pozrite sa, ako otvárame K Parky

        
          Z K Parkov sa už tešia obyvatelia Rimavskej Soboty, Sabinova, Rožňavy, Dolného Kubína, Kežmarku, Starej Ľubovne, Šamorína, Považskej Bystrice a mestských častí Košice - Poľov, Košice - Sídlisko Ťahanovce, Košice - Nad Jazerom, Košice - Sídlisko KVP a Bratislava - Devínska Nová Ves.
        

        
          Ďalej usilovne pracujeme aj na dokončení K Parku v Lučenci a hneď na to sa pustíme do výstavby v Leviciach, Šali, Veľkom Krtíši, Brezne, Michalovciach a v mestských častiach Bratislava – Dúbravka a Košice – Dargovských hrdinov.
        

        

        

        	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


        

      

    

    
  
    Časté otázky

    	
        
          Čo je cieľom projektu K Park?
        

        
          Pohyb na čerstvom vzduchu a motivácia k zdravému životnému štýlu je veľmi dôležitá. Preto sme sa rozhodli dať mestám a mestským častiam možnosť zúčastniť sa projektu o nové športovo-oddychové areály K Park a dopriať tak ich obyvateľom miesto pre relax a pohyb na čerstvom vzduchu.
        

      
	
        
          Ktoré mestá/mestské časti sa môžu zapojiť do projektu K Park?
        

        
          Do projektu športovo-oddychového areálu K Park sa môžu zapojiť všetky slovenské mestá, v ktorých sa ku dňu začatia registrácie, t.j. ku dňu 29. 2. 2024 nachádza predajňa Kaufland. Mestá, ktoré sa stali víťazmi v predchádzajúcich ročníkoch projektu (vyhlásených v rokoch 2021, 2022 a 2023), sa zapojiť už nemôžu. V prípade mesta Bratislavy a Košíc sa do projektu môžu zapojiť jednotlivé mestské časti, bez ohľadu na to, či sa v nich nachádza alebo nenachádza predajňa Kaufland. Mestské časti, ktoré sa stali víťazmi v predchádzajúcich ročníkoch (vyhlásených v rokoch 2021, 2022 a 2023), sa zapojiť už nemôžu.

          Zoznam miest a mestských častí, ktoré sa môžu zapojiť do projektu realizácie športovo-oddychového areálu K Park je dostupný tu.
        

      
	
        
          Odkedy dokedy prebieha registrácia miest/mestských častí?
        

        
          Registrácia prebieha od 29. 2. do 12. 4. 2024.
        

      
	
        
          Ako prebieha registrácia miest/mestských častí do projektu?
        

        
          Na úspešnú registráciu a zapojenie sa do projektu je potrebné vyplniť registračný formulár spolu s prílohami, udeliť súhlas s podmienkami projektu a potvrdiť informáciu o ochrane osobných údajov a podpísaný naskenovaný formulár spolu s prílohami odoslať najneskôr do 12. 4. 2024 emailom na adresu kauflandpark@kaufland.sk.
        

      
	
        
          Kto môže zaregistrovať mesto/mestskú časť do projektu?
        

        
          Registrovať mesto/mestskú časť do projektu môže iba osoba na to oprávnená, t.j. primátor/ka mesta /starosta/ka mestskej časti alebo osoba na základe jeho/jej poverenia (ďalej len „zástupca registrovaného“).
        

      
	
        
          V akom termíne bude prebiehať hlasovanie verejnosti v projekte K Park?
        

        
          Hlasovanie verejnosti bude prebiehať v termíne od 30. 5. do 3. 7. 2024.
        

      
	
        
          Podľa čoho sa určí, ktoré mesto/mestská časť získa športovo-oddychový areál K Park od spoločnosti Kaufland?
        

        
          Mestá a mestské časti, ktoré sa registrujú do projektu, budú na základe počtu obyvateľov rozdelené do troch veľkostných kategórií.

          

          1. veľkostná kategória - 30 000 obyvateľov a viac

          2. veľkostná kategória - 20 000 až 29 999 obyvateľov

          3. veľkostná kategória – 0 až 19 999 obyvateľov

          

          V každej kategórii udelíme dve ceny – dva K Parky, pre mestá/mestské časti, ktoré vo svojej kategórií získajú najvyšší prepočítaný počet hlasov (t. j. počet získaných hlasov za mesto/mestskú časť v hlasovaní vydelený počtom obyvateľov na základe najaktuálnejších údajov Štatistického úradu SR k 31. 10. 2023, vynásobený číslom 100 000). V prípade rovnakého prepočítaného počtu hlasov v rámci jednej kategórie rozhoduje o poradí skorší čas zaslaného posledného hlasu v prospech víťazného mesta/mestskej časti.

          Aby sme zabezpečili spravodlivé podmienky a rovnosť šancí na výhru pre všetky mestá/mestské časti, budeme pri hlasovaní v jednotlivých kategóriách zohľadňovať aj počet obyvateľov v danom meste/mestskej časti. Počet obyvateľov bude stanovený na základe údajov Štatistického úradu SR k 31. 10. 2023.
        

      
	
        
          Ktoré mesto/mestská časť získa siedmy, tzv. bonusový K Park?
        

        
          Siedmy, tzv. bonusový, K Park získa mesto/mestská časť, ktorá bude mať najvyšší počet hlasov počas celého obdobia hlasovania, bez ohľadu na počet obyvateľov a/alebo prepočítaný počet hlasov.
        

      
	
        
          Môže v Bratislave a v Košiciach vyhrať aj viac mestských častí?
        

        
          Áno, je to možné. Vzhľadom na skutočnosť, že v dvoch (2) najväčších mestách Slovenska medzi sebou súťažia v rámci jedného mesta len jeho mestské časti, je možné, že v rámci jedného mesta (Bratislava, Košice) zvíťazia viaceré mestské časti. Z tohto dôvodu môže byť športovo-oddychový areál K Park realizovaný v rámci jedného mesta viackrát. Mestské časti, ktoré sa však stali víťazmi v predchádzajúcich ročníkoch (vyhlásených v rokoch 2021, 2022 a 2023), sa zapojiť už nemôžu.
        

      
	
        
          Koľko miest/mestských častí môže vyhrať?
        

        
          Zo všetkých miest a mestských častí zaradených do projektu o realizáciu športovo-oddychového areálu K Park môže zvíťaziť sedem (7), v ktorých v roku 2025 vybudujeme originálny K Park.
        

      
	
        
          Ako bude prebiehať hlasovanie a ako ho môžem podporiť?
        

        
          Hlasovanie verejnosti bude prebiehať v termíne od 30. 5. do 3. 7. 2024 na stránke www.kauflandpark.sk. Táto stránka bude aktívna pred začatím hlasovania. Návštevník, ktorý sa rozhodne zapojiť do hlasovania, sa na stránke pri prvej návšteve zaregistruje. Pokiaľ má už na stránke vytvorený účet, tak sa doň musí prihlásiť. Na registráciu použije mailovú adresu. Návštevník bude následne vyzvaný na zadanie telefónneho čísla, na ktoré bude zaslaná overovacia SMS s vygenerovaným kódom. Po zadaní správneho kódu sa dokončí registrácia. Po dokončení registrácie sa udelí hlas mestu/mestskej časti, ktorú si návštevník zvolil. Návštevník môže hlasovať každý deň iba jedenkrát.

          V časti „Podklady pre mestá“ budú pripravené pre registrované mestá a mestské časti podklady, prostredníctvom ktorých môže každé mesto/mestská časť vyzvať verejnosť na hlasovanie.
        

      
	
        
          Kedy budú zverejnené výsledky hlasovania?
        

        
          Finálne výsledky hlasovania budú zverejnené najneskôr 4. 7. 2024 na webovej stránke www.kauflandpark.sk.
        

      
	
        
          Ako sa dozvedia mestá/mestské časti o výhre?
        

        
          Všetky výherné mestá/mestské časti budú po vyhlásení výsledkov následne kontaktované e-mailom alebo telefonicky. Bližšie podmienky realizácie športovo-oddychového areálu K Park budú dohodnuté zmluvne v písomnej forme so všetkými výhernými mestami/mestskými časťami.
        

      
	
        
          Čo získajú výherné mestá/mestské časti?
        

        
          Všetky výherné mestá/mestské časti získajú od spoločnosti Kaufland výhru v podobe športovo-oddychového areálu K Park, ktorý spoločnosť Kaufland zrealizuje na vlastné náklady.
        

      
	
        
          Kontakt
        

        
          Máte ďalšie otázky k projektu? Neváhajte a kontaktujte nás na e-mailovej adrese kauflandpark@kaufland.sk. Radi vám pomôžeme.
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